



麥當勞向逾萬員工派發 500 元利是 開心迎接璀璨兔年

闊別三年後再次舉辦員工年度晚宴

一連三晚於亞洲國際博覽館答謝逾八千名員工 為團隊「麥麥打氣」



標題：香港麥當勞行政總裁黎韋詩(後排右三)向員工每人派發港幣五百元「麥麥打氣」利是。

【2023年1月16日－香港】－麥當勞植根香港48年，一直視員工為重要資產，致力提供正面和歡樂的工作環境。為答謝員工在過去數年疫情期間一直堅守崗位，每天服務逾百萬名顧客，麥當勞公佈將於農曆新年前向近一萬名同事*每人派發港幣五百元「麥麥打氣」利是。公司並將於二月一連三晚於亞洲國際博覽館舉辦員工年度晚宴，此為闊別三年後首次與員工歡度新年，藉以酬謝逾八千名員工一直以來的麥麥耕耘。

香港麥當勞行政總裁黎韋詩表示：「萬分感謝員工在過去數年疫情期間與我們上下一心、並肩作戰，並成為我們的最強後盾，因此我們希望向員工送上『麥麥打氣』利是，一同歡度及迎接璀璨兔年。而且我們亦有見社交距離措施放寬，所以立刻把握機會再次舉辦員工年度晚宴，讓麥當勞團隊可聚首一堂歡聚慶祝。我們未來亦會繼續麥麥支持團隊，務求為全港顧客帶來『味美歡笑』時刻，攜手『共創共好』。」

*連續性合約員工